



## **В Чебоксарах адвокат обвиняется в преступлении, совершенном в 2014 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката, которая в 2014 году являлась учредителем одной из коммерческих организаций, а также ее директором. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 176 УК РФ (незаконное получение кредита).

По версии следствия, в мае 2014 года в городе Чебоксары обвиняемая от имени указанной организации, руководство которой в тот момент осуществляла, незаконно получила в банке кредит на сумму более 15 миллионов рублей сроком на 10 лет, представив заведомо фиктивные документы о финансовом положении фирмы, не указав сведения о наличии у нее задолженности перед двумя контрагентами и занизив сумму долга перед еще одним кредитором. Уже с сентября 2014 года организация-заемщик перестала исполнять обязательства по кредитному договору перед банком, которому тем самым причинен ущерб на общую сумму около 17 миллионов рублей.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной по уголовному делу судебной экспертизы и другими доказательствами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факты противоправной деятельности подозреваемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками Управления ФСБ России по Чувашской Республике.

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1457772>